TRUONG THPT TO HIEU - THUONG TIN KIEM TRA PINH KY - HOC KY I

TO TOAN NAM HQC 2019 - 2020 ,
) ) ) Mon: Todn - Lop 12 - Chwong trinh chudn
DPE CHINH THUC Thoi gian: 45 phit (Khong ké thoi gian phat dé)
M3 dé thi
Hovatén:................oooiiiiiiiiin., | D1 104
Cau 1. Cho ham s6 y = 2"_ 31 . Ménh d& nao dusi day dang ?
x f—
. . . . 1
A. Ham s0 nghich bién trén R. B. Ham s6 nghich bién trén (—OO;EJ .
. . . s . 1
C. Ham s0 dong bién trén (0;+c0) . D. Ham s6 dong bién trén (5;+ooj .

Céu 2. Cho ham sé f(x) xéac dinh, lién tuc trén R va c6 bang xét du f'(x) nhu sau:

T — o -1 1 2 + o

- 0 + 0 - 0 4+

Ham sé f(x) c6 bao nhiéu diém cyc dai ?
A. 0. B. 3. C.2. D. 1.
Cau 3. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién sau:

¥ + 0 - 0 +

y _1/3\_2/“

Gia tri cuc tiéu ctua ham sb da cho b?mg :
A. 4. B. 2. C. 3. D. 2.

Céu 4. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién trén (-3;5] nhu sau :

X -3 -1 2 5
' + 0 — 0 +
2 7

Ménh dé nao duéi day 1a dung?

A.{gi_gf(x)=—3. B.I(l}gg}(f(x)=7. C.?linf(x)=—5. D. max f(x)=2.
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Céu 5. D6 thi ciia ham s nao dudi day c6 dang nhu duong cong hinh v&. vA

A. y=x3—3x+2 . B. y=x4—2x2+3.

o

C. y=x3+3x+3. D. y=x3—2x2+2.

2 l X
0 >
Cau 6. Tiém can ding cua dd thi ham s y = -1 1a?
—-3x+2
2 1 1 2
A‘ == B' = - Co X=—— D,X:—
Y73 Y773 3 3
Cau 7. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién o | oo 1 | o
nhy hinh v&. Him s y = £(x) nghich bién trén ' ~ 0 + 0 _
khoang: + 0 2
y \ / \
-2 -0
A. (—0;-2). B. (—1+o0). C. (1;+ ). D. (-2;2).
Céu 8. Bang bién thién dudi day la cia ham sb nao sau day?
X -1 gt | =
.-LI'
1 T
) == g
- = — I
e i
A.y:x+2. B.y:_x+2. C.y:x+2. D.y:x_3.
x+1 x+1 x—1 x—1
Cau 9. Cho hamsé y=f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
S6 nghiém ctia phuong trinh 7/ (x)-2=0 la: £ 1oo - ’ na
y + 0 - 0 +
A. 3. B.1. 4 oo
C.2. D. 0. y / \ /
— 2
. . . 1 .
Cau 10. Goi M,m la gia tri 16n nhat va nho nhat ciia ham s6 y = §x3 —x+7 trén doan [—3; 0] . Tong 3M +m
bang: A. 24 . B. 7. C. 3. D. 23—3

CAu 11. Cho ham s f(x) c6 dao ham f’(x) = ()C+l)2 (x—2)3 (2x+3),Vx eR . Sb diém cuc tri cia ham sb
da cho la:

A. 6. B. 1. C.3. D.2
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Céu 12. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x" (4—x2),v eR. Ham sé y=f(x) nghich bién trén
khoang:

A. (0;2). B. (=2;+). C. (—0;-2). D. (-2;0).
Ciu 13. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dd thi nhu hinh v& duéi day. Tim v A
m dé phuong trinh f (x) =m c0 hai nghiém phan bi¢t.

A. m=—4 va m>-3. B. 4<m<-3.
C. 4<m<-3. D. m>—4.

=y

Céu 14. Piém cyc tiéu ctia do thi ham s6 y=x*—2x>+6 la:
A. (L5) B. x=-1 C. (0;6) D. x =1

Cau 15. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& dudi day

x| —oo -1 0
yl + + e

%

Puong tiém can ngang ctia do thi ham sé dd cho c6 phuong trinh 1a:
A. x=3. B. x=-1. C.y=1. D. y=3.

+00

+ o0

Céu 16. Haim s6 y = x> —2x* + x+1 nghich bién trén khoang nao dudi day ?

= e

Céu 17. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R ¢6 d6 thi nhu hinh v&.
Phuong trinh 1 (1 —f (x)) =1 ¢6 tat ca bao nhiéu nghiém thyc phan biét?

A. 4. B. 3.
C.5. D. 6.

A Y VS , A 21 s A mx +4 . A A ,
Cau 18. Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé ham s6 y = nghich bién trén khoang (O; +00).

X+m

A. 0<m<2. B. 0<m<2. C.0<m<2. D. 2<m<2.
Cau 19. Cho hamsd y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v&.
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Ham sb y = f(1—x) nghich bién trén khoang nao? r |- _1 1 165

A. (-1;1). B.(-2;0). Y + 0 - 0 -
3 185
C.(-3:;2). D.(-1;3). ) / \ /
— 00 -1

A I S ~ , X 1.3 J4 m .2 . \
Cau 20. SO céc gia tri nguyén cua m dé ham so y = §x3 +m°x* =3x—4m+3 dat cuc tieu tai x =1 Ia:

A. 5. B. 2. C.0. D. 1.

=

CAu 21. Tim tit ca cac gia tri ciia tham s6 m dé @6 thi ham sb y=—;
X" —2mx+3

c6 ba duong ti€ém can?

A. m>+3. B. 3<m<2. C.3<m<2. D.2<m<5.

A \ A x+m-—1 \ I . ~ . N A x L aA .
Ciu 22. Cho ham s6 y =———— (m la tham s0 thyc) thoa man r[1;141]1 y =3. Ménh dé nao dudi day diang?

A. m>4. B. m<-1. C.3<m<4. D.1<m<3.

Céu 23. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén.

— o -2 0 2 + oo
y + 0 - 0 + 0 —
-2

N

C6 bao nhiéu s nguyén duong ciia m dé bat phuong trinh % f (§+ 1) +x>m c6nghiém x e[-2,2].

A.9. B. 4. C. 8. D. 6.
Ciu 24. Cho ham s6 f'(x) c6 dd thi ham s6 y = f”(x) duoc
cho nhu hinh v€& bén.

Ham sb y = f(x)+%(x—l)2 — £ (1)[ cé nhiéu nhét bao nhiéu

diém cuc tiéu trong khoang (-3;5)?

A. 2. B. 1.
C.5. D. 3.

"lFH

) ————————=

Cau 25. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cua tham s6 m thudoc doan [—10;10] dé ham s

y=x"=3x" +3mx +2019 nghich bién trén khoang (1;2)?
A. 11. B. 10. C. 21. D. 20.

Mi dé [104]
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TRUONG THPT TO HIEU — THUONG TIN KIEM TRA PINH KY - HOC KY I
TO TOAN NAM HOQC 2019 — 2020
) Mbén: Toén - Lép 12 - Chwong trinh chudn
PE CHINH THUC Thoi gian: 45 phit (Khéng ké thoi gian phdt dé)
Ma dé thi
Hovatén:...................oooiiiiiiin, LOp: .o 105

Cau 1. Ham s06 nao trong bon ham so6 sau cé bang bién thién nhu hinh vé sau?

2 +a0

§ 0
Yy + 0 - 0 +
2

\
/
\

A y=—x+3x>-1. B. y=x"-3x>+2. C.y=x+3x"-1. D. y=x"-3x+2.

Cau 2. Cho ham s6 y=ax’ +bx’ +ex+d (a,b,c,d €R). Do thi
ham s6 y = f(x) nhu hinh v& duéi day.
Gi tri cuc tiéu ctua ham sb béng:

A. 0. B. 1.

C. 2. D. 2.

Cau 3. Ham s6 nao trong bon ham so6 sau c6 d6 thi nhu hinh vé
bén.

2 x+2
A y— . B. y—
o Y o1

=Y

—— — - 2

C.y=x"-3x+2 D. y=x"-2x>-2. _QN

-2x
—x+2

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.

¢6 bao nhiéu cuc tri ?

Cau 4. Him sé y =

Cau 5. Chohamsd y = f (x) lién tuc trén R va ¢ bang bién thién nhu hinh dudi day

N | —

X - -1 1 +m

V' - 0 + 0 -
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Khiang dinh nao sau day 1 sai?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;— l) . B. Ham s6 dong bién trén khoang (— 1;3) .
C. Ham s dong bién trén khoang (—1;1). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+00).

Céu 6. Cho ham sé y = ? . Khing dinh nao sao day 1a khiang dinh ding?
—X

A. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—o0;2) va (2;400).
B. Ham sd nghich bién trén (—00;2) U (2;+oo).
C. Ham s6 dong bién trén céc khoang (—00;2) va (2;+00).
D. Ham s6 dong bién trén (—o0;2)U(2;4-00).
CAu 7. Ham sd nao sau day nhan duong th'fmg x =5 lam mdt ti€ém can?
5 _ 2+45x 2 5x-3

A y=——. B. y= ) C.y= ) D. y= )
Y x+1 Y 1-x Y x=5 Y x—2

Cau 8. Ham s y = f(x) lién tyc trén R va c6 bang bién thién trén khoang (-3;5] nhu sau

x| =5 2 4 5

L

r.LI

+ 0 = 0 +
3 0
v / \ /
-5 =3

Goi M,m Ia gia tri lon nhét,nhé nhat cua ham sb y=f (x) trén khoang (—3;5] . Tim ménh dé dang ?

A. M =5. B. M =0. C.m=-5. D. m=-3.
Céu 9. Ham s nao sau day dong bién trén khoang (—oo;+00).
A y=x"+1 B.y:x_? C.y=-2x"-3x+1 D. y=2x"+x+1
x_

Cau 10. Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R c6 do thi nhu l
hinh v&. Tim tit ca cac gia tri m dé phuong trinh f (x) =m co e

mot nghi€ém am va hai nghi¢m duong phan biét?
A.m<0um>4. B.0O<m<?2.
C.2<m<4. D. 0<m<4.

-1 1

Céu 11. Tim gia tri thuc cta tham s6 m dé ham sé y = x* —4mx® + m—1 dat cuc tiéu tai diém x =3.

A. m=1. B. m=0. C.m=2. D. med.
2 ." [—
Cau 12. Tong s6 dudng tiém can dimg va tiém can ngang ctia d6 thi ham sé y = % la:
%=
A. 1. B. 2. C.3. D. 0.
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Cau 13. Cho ham s§ y = f(x) c6 dao ham trén R va f'(x)=(x—1)(x~2)" (x+3),Vx e R. Sé diém cuc tri
cua ham so da cho la

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Céu 14. Cho ham s6 y = f(x) c¢6 dao ham f'(x)=—x?+5x —6,Yx € R . Him s6 y = —5 f(x) nghich bién
trén khoang nao sau day?

A. (2;+00) B. (2;3) C. (—00;—2) va (3;+00)D. (—00;3)
Céu 15. Cho ham sb 1 (x)=ax*+bx* +c(a=0) xac dinh, lién tyc trén R va co bang bién thién nhu hinh
ve:

X | —x -1 0 1 +00
y' + 0 = 0 + 0 =

L e e

Tim tat ca c4c gié tri thuem dé phuong trinh £ (x)=m c6 bon nghiém phan biét.

b

A. m<-lum>3. B. -1<m<3. C. -1<m<3. D. m=3.
Cau 16. Goi M va m 1an luot 1a gia tri lon nhét va gia tri nhd nhét ctia ham sd y= x* —3x* —=9x+35 trén doan
[-4;4]. Khi d6 tong M +m bang bao nhiéu?

A. 48. B. -1. C.55 D. 11.
Céu 17. Cho ham s6 y = f(x). Biét ring ham s6 f (x) c6 dao ham
la f'(x) vahamsd y = f'(x) c¢6 d thi nhu hinh v& bén.

Ham sy = f (1—x)dong bién trén khodng:

Fi

A. (—o0;0)va (3;+) . B. (3;+00).

-

C. (I;4+00). D. (—2:1).

3x++1-x

X—m

CAu 18. Xac dinh m dé d6 thi ham sb y= c6 hai duong ti€ém can tao vai hai truc toa do mdt hinh

chir nhat c6 dién tich b?mg 6 .

A.m=-2. B. m=1. C.m=2. D. m=-1.

+ oo

BN

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh f (|x|) —m =0 c6 4 nghiém phan biét .

By

|

a
o
(&

Cau 19. Cho ham sb y=f(x) c6 bang bién

thién nhu sau:

e
+
]
|
]
+

=

A. 4. B. 6. C.5. D. 8.
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Cau 20. Tim tham s m dé hamsd y = nghich bién trén khoang (l; 2) .

A.1<m<2. B. m<0. C.m>0. D. 0O<m<lum=>2.

Céu 21. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 dd thi nhu hinh bén.

Goi M va m lan luot 13 gia tri 16n nhat va nho nhat ham sb
y= f(\/4x n 1) trén doan [0;2]. Ménh d& nao dudi dy dang?

A. M =3m. B.M+m=7.
C.M+m=4. D. M =5m.

Cau 22. Cho ham so y = x* —Z(m2 —m +1)x2 +m—1 véi m 1a tham so thuc. Gia tri cia m dé do thi ham so
c6 mot di€m cuc dai va hai diém cuyc ti€u, dong thoi khoang cach gitra hai diém cyc tiéu ngan nhat 1a

A.m=—l. B.m=—%. C.mzi. D.m=l.
Céu 23. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R. Ham s6 y = f*(x) 6 dd
thi nhu hinh bén.

Xéc dinh tat ca cdc gié tri m dé phuong trinh 3/ (x)=x"-3x" +m+4

c6d nghiém x e (—1;3) .

A 3f(3)-4<m<3f(-1) B.m>3f(-1).

C. m>3f(3). D. 3/ (3)<m<3f(1)+2.

CAau 24. Cho ham sb y= f(x) lién tuc trén [1;3] va - | 1 2 3
4
y / \
1 3

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh f (x + 1) =

c6 bang bién thién nhu sau:

¢6 nghiém trén khoang (1;2) .
xP—4x+5 ghie g( )

A. 10. B. 0. C. 4 D.5.
Céu 25. Cho ham s6 f (x) c6 dao ham f”(x)=(x—1)’ (x* —2x) véi moi x € R. Héi s thyc nao dusi day

thudc khoang dong bién ctia ham s6 g(x)= f(x2 —2x + 2) ?

A. % B. 3. C. -1 D. 2.
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TRUONG THPT TO HIEU - THUONG TIN KIEM TRA PINH KY - HOC KY I

TO TOAN NAM HQC 2019 - 2020 ,
) ) ) Mon: Todn - Lop 12 - Chwong trinh chudn
DPE CHINH THUC Thoi gian: 45 phit (Khong ké thoi gian phat dé)
M3 dé thi
Hovatén:................oooiiiiiiiiin., | D1 106
Céu 1. Cho ham sé y = f(x) c6 bang xét ddu f'(x) nhu sau:
X —0 —3 0 +o0
f '(x) + 0 — [| — 0 +
Ham sb dong bién trén khoang:
A. (—;-0). B. (—o0;-3) va (3;+%). C. (—0;-3) va (0;3).  D. (0;+).
Céu 2. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh
—-00 2 +00

v€. Bang bién thién trén cd thé la cia ham s nao trong cac
ham so6 sau?

:2x—5 B :2x—3 C.y:2x—l.D.y:x+3

A. .B. .
Y x—2 Y x+2 x—2 x—1

Céu 3. Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén doan [0;5] va c6 bang bién thién nhu sau:

-

X 0

1
¥ + 0
v 3

1//. \—.ﬂ /4

Gia tri cuc dai ciia ham sb y = f (x) la:

A. y=4. B. x=1. C.y=3.

D. x

=3.

Céu 4. Cho ham s y=f(x) xéc dinh trén D=R\{7} va lim f(x)=-2, lim f(x)=—o0. Trong cac
X—>—00 x—7"

ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. P06 thi ham s6 ¢6 dung hai tiém can ngang y=7, y=-2.

B. D6 thi ham s c6 mot tiém can dimg x = 7 va mot tiém cin ngang y=-2.

C. Do thi ham s ¢6 ding mot duong ti€ém can.

D. D6 thi ham s6 ¢6 hai ti€ém cén ding va khong c6 tiém can ngang.

Céu 5. Pudng cong dudi ddy 1a d6 thi ctia mot trong cac ham sb di cho, hoi

d6 1a ham s6 nao?
A, y=—x"+2x". B. y=—x"+x".

C. y=x'-x>. D. y=x"-2x".

YA
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3x+1

Céu 6. Cho ham s y = . Ménh d nao dudi day 1a dung?

x-1
A. Ham s6 ludn dong bién trén R\ {1}.
B. Ham s6 nghich bién trén (—oo;1) U (1;+00).
C. Ham sb ddng bién trén cac khoang (—o0;1) va(1;+0).
D. Ham s6 nghich bién trén cac khodng (—oo;1)va (1;+00).

Céu 7. Gid tri 16n nhat cia ham s6 y = x’ —2x” trén doan [—1;3] béng:

A. 9. B. —2. C. 3. D. 0.
27
Ciu 8. Cho ham s6 y =f(x) c6 bang bién x | - -1 1 + @
thién nhu bén. Ham sb dat cuc tiéu tai diém: Y - 0 + 0 _

A. x=0. B. x=-1. + ao 4
C.x=4. D. x=1. /

/
\
g

Cau 9. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dd thi nhu hinh v&. )
Ham sé ddng bién trén khoang nao sau day? /E\

A. (—2;+00). B. (-L1). 5 \oO
C. (O;+oo). D. (—oo;O). \

Céu 10. Cho ham s6 y = f'(x) x4c dinh trén R va c6 dao ham f'(x)=x’(x-1), véi VxeR.

,______
=

Khing dinh nao sau day 1a dung?
A. Ham sé di cho nghich bién trén khoang (—00;1) . B.Ham s d4 cho ddng bién trén khoang (O; +00) .

C. Ham sé di cho dong bién trén R. D. Ham sb da cho nghich bién trén khoang (0; +oo).

3
Céu 11. Cho him sé y = X?— 2x2 +3x +5 - Piém cue dai ciia 40 thi ham s L

A x=1. B.(1;2) C.(3;§) D. y=2.
Céu 12. Cho ham s y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh vé. |

Tim tat ca cac gia tri thuc m dé phuong trinh f (x) +1=m c6 ba nghiém

phan biét. i !

A.l<m<5. B. 0<m<4. .J/ i y /

C.0<m<S5. D. -1<m<4. | i =
e
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Cau 13. Cho ham s y= f(x) ¢6 dao ham trén R va f'(x)=(x—1)(x~2)"(x+3)",VxeR. S§ diém cuc
tri ctia ham sb da cho 1a

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
\ , —xz
Cau 14. b6 thi ham s0 y = T c06 bao nhiéu duong ti€ém can?
X" —3x-
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Céu 15. Cho ham s6 y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

T - -2 1

y' + 0 +

S6 nghiém phuong trinh 2 f (x) -3=0 la:

B
I

[ e
|

=

A. 4. B. 3. C. 1. D. 2.

Cau 16. Gi4 tri 16n nhat ciia ham s6 y =x’ —2x” trén doan [-1;3] bang:

A. 3. B.—32 C.9.

—. D. 0.
27

A e .7 . \ 5 \ \ A 1 r . + R . ’ \ A
Cau 17. Véi gia tri nao ciia m thi ham s6 y :§x3 — mx? +(m+2)x—3 co hai diém cuc tri ¢c6 hoanh do

duong? A. m>0. B. 2<m<-1. C.m<-1lum>2. D. m>2.
Cau 18. Cho ham s f(x) =ax’ +bx’ +cx+d 6 dd thi 12 hinh v& bén. '||
| : -
Phuong trinh f (2 -f (x)) =0 c6 bao nhi€u nghiém phan biét? III / \1-.
1 / "
A.6. B. 4. I A B E
C.5. D. 7. \ ' ||I
\/ \
_____ -2 |I
|
|
. . . . +10 .
Cau 19. C6 tat ca bao nhi€u gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham s6 y = ”21X+ nghich bién trén khoang
X+m
(0;2) .A. 6. B.S. C. 4. D. 9.
Cau 20. Cho hamsd y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v&.
T — -2 0 2 + @
- 0 + 0 - 0 +

2019 + >

N N

Ham s6 y = f(1—x) dong bién trén khoang nao?

=

A (1;1). B. (-2;0). C. (1;2019). D. (2;+).
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Céu 21. Him s6 y = f(x) lién tuc va c6 bang bién , . , )

y + 0 - 0 +

thién trong doan [-2;4] nhu sau:

Goi m,M 1an lugt 1a gia tri nho nhét, 16n nhit cua

1
ham s6 y =f(\/4x—x2) trén doan[0;4]. Tim ¥ / \ /
-1 -3

ménh dé dung ?

32

A. M =32. B. M =1 C. m=-1 D. M =3m
Cau 22. Tim tit ca cac gia tri thuc ctia m dé dd thi ham s y= X+12 o hai ti¢m can dung:
m(x—l) +4
A. m<0 B. m<l1 C.m=0 D. m<0,m=#-1

Céu 23. Cho ham s6 f (x) c6 dd thi ham sb
y = f"(x) dugc cho nhu hinh v& bén.

Ham s6 y = f(x)+%(x—1)2 ~ £ (1)|c6 nhidu nhét

bao nhiéu diém cuec tri trong khoang (-5;5)?

A. 1. B. 3. C.5. D.5.
Ciu 24. Cho ham s6 y = f(x) théa man f"(x)=x(x+1)(x’ —4x+m—2). Goi S la tap hop tit ci céc gié tri
nguyén m e[—10;10] dé ham s6 y = f(x2 —l) dong bién trén (0;1). Tong céc phan tir ciia S béang:

A. =52.. B. -110. C.0. D. 45.
Céu 25. Cho ham s6 y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu hinh bén.
—m 2 ] 2 + oo
y' + 0 - 0 + 0 —~

N

Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh %f(l —gj +x=m cbnghiém x €[2,6].
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Ciu 1. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang xét dau dao ham nhu hinh v&.

T — -1 0 1 +

y + 0 - 0 - 0 +

Hoéi ham sé y = f (x) ¢6 bao nhiéu cuc tri ?

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Céu 2. Cho ham s0 y = f(x) x4c dinh trén R va lim f(x)=5, lim f(x)=-5. Trong c4c ménh d¢ sau,
ménh dé nao ding? o o

A. P06 thi ham s6 c¢6 dung hai tiém can ngang y =5, y =-5.

B. D6 thi ham sb c6 hai tiém can ding va khong c6 tiém can ngang.

C. Db thi ham s ¢6 dung hai tiém can ding x =5, x =-35.

D. D6 thi ham sb ¢o ding mot tiém cén dung x =5 va mdt tiém can ngang y =-5.
Céu 3. Haim sé y =x" —2x" +3 d6ng bién trén khoang nao sau day?

A. (-10). B. (0;2). C. (-L1). D. (0;1).
Ciu 4. Himsd y=f (x) lién tuc va c6 bang bién thién trong doan [—2;4] nhu sau

-+ 0 - 0 +
1 53
Y / \ /
1 -3

Goi m la gia tri nho nhét ctia ham sb y=f (x) trén doan[—2;4] . Tim ménh dé dang ?

A.mzf(O). B. m=-3. C.m:f(—3). D. m=-1.

Cau 5. Bang bién thién trong hinh v& bén la cia ham s6 nao sau day?

x —0 -1 0 1 +0

y' - 0 + 0 - 0 +
+0 +00
y \ =3 /
—6/ \‘ -6
A. y=—x"+2x*-5. B. y=x*+2x" +1. C.y=x"-2x"-5. D. y=x"+2x*-5.
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Cau 6. Duong cong ¢ hinh bén la d6 thi cia mdt ham s6

trong bon ham s6 dwoc liét ké & bon phwong 4n
A,B,C,D dudi day. Hoi ham s6 do 1a ham s6 nao?
-1
A y=2" B. y=x'-3x+1.
x+1

C. y=x_3.

D. y=—x*+2x" +1.

Céau 7. Cho hamsé y=f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

Ménh dé nao sau day diing ? z | —o -2 3 + o0

A. Ham sb dat cuc tiéu tai x=-2. y! 4= 0 0

=

B. Ham s khong ¢o cuc tri. 6 + 00
C. Ham s6 dat cuc dai tai x=-2. Y / \ /
D. Ham s6 dat cuc dai tai x=3. — o0 -2

Céu 8. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

x —m -2 0 +3

r

¥ + 0 - 0 +

| N

Ham s6 y = f (x)nghich bién trén khodng nao duéi day?

A. (1;-3). B. (—0;-2). C. (0;+00). D. (-2;0).
CAau 9. Cho ham sb y= x(x - 3)2 . Ham s dat cuc dai tai diém c6 hoanh do:

A. x=0. B. x=1. C.x=3. D. y=3.

Cau 10. Cho ham sb y=ax’+bx’ +cx+d (a, b,c,de ]R) . D6 thi ham sb

y= f(x) nhu hinh v& bén.S6 nghiém thyc ctia phuong trinh Sf(x) +2=01a

A. 3. B. 2.
C. 4. D. 0.

Céu 11. Cho ham s6 f'(x) c6 dao ham f'(x)=—x’ (x+1)(x—2)2 . H6i ham s6 c6 bao nhiéu diém cuc dai ?

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
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Céu 12. Ham sb nao sau day nghich bién trén R ?

A. y=x—+i. B. y=1+x. C.y=—x"+x"+1. D.y=-x+3x"-9x+4.
x_
, +b X
Céu 13. Cho ham sb y = “x+d (a>0) co dd thi nhu hinh vé& bén. y
CcX

Ménh d& nao dué6i day ding?
A. b<0,c<0,d <0 B. 5>0,c>0,d <0
C.b<0,c>0,d<0 D. 5>0,c<0,d <0

S

Cau 14. Tong s6 duong tiém can dimg va ngang cua do thi ham s y = 22;)6 la:
-x"+4x-3
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.
Céu 15. Khoang nghich bién ciia ham s6 y =+x* —4x+3 1a
A. (—oo31). B. (—0;2). C. (2;+). D. (3;+ ).

2

Cau 16. Goi m la gia tri nho nhét ctia ham sd f (x) = trén (1;5] . Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé nao

x_
ding? A. m=4. B.m:zf. C. m=f(5). D. m= f(1).
A A s : x'—2x-3 : 5 .
Cau 17. Biét d6 thi ham s6 y =———— ¢06 ding 2 duong tiém can. Ménh dé nao dudi day dung?
x +mx+1

A.me [3;5). B. m E[5;+OO). C. m e(—oo;—4]. D. m e(—4;3).
Ciu 18. Tim tat cd c4c gia tri cla tham s6 m d& ham s6 y =mx* +(m—1)x’ +1-2m cé ding mot diém cuc
tri.

A. m<0. B. 0<m<1. C. m<0 hay m>1. D. m<0 hay m>1.

Céu 19. Ho6i ¢6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé ham sé y = (m2 —l)x3 +(m—1)x* —x+4 nghich bién trén

khodng (—o0;+0) ?

A. 1. B. 3. C. 2. D. 0.
Céu 20. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham sd y = mx ] ddng bién trén tirng khoang xac dinh cua no 1a
xX+m
A. m < -1 hoac m > 1. B. m <-1hoacm>1.
C.-1<mx«1 D. m <-1 hoacm >1.
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Céu 21. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 db thi nhu hinh vé&:

Ham sb yv=f (cos X+ l) dat gié tri 16n nhét va nho nhét lan

luot1a M va m . Ménh dé nao duéi day sai?

A.M+2m=5. B.M-m=4.
C. M*+m*=10. D.M+m=2. , . x
L) 3 4
24
ax+b Ay

Céu 22. Cho ham s y = f(x) = y c¢6 dd thi ham sb f'(x)
cx +
nhu trong hinh v€ dudi day:
Biét ring d6 thi ham sé f(x) di qua diém A(0;4). Khang
dinh nao duoi day l1a ding?

A. f(1)=6. B. f(l):%.
C. f(l):%. D. f(1)=2. _ |

Ciu 23. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f'(x) =(x* —1)(x* +4x+3). Hoi ham s6 g(x)=f(2[x|-x") co
bao nhiéu diém cuc dai?
A. 3. B. 5 C.2 D. 0

Cau 24. Biét ham sd f(x)=%x3+(m+1)x2+(m+l)x+1 dong bién trén khoang (—o0;1)khi
b * b L. - s . M
me| —a;—— |U[-1;0], (a,b,c eN",,— t6i gian). Gid tri T =a+b+c bang:
c c
A. 7. B. 5. C.9. D. 13.

Ciu 25. Cho f(x) mahamsb y = f"(x) c6 bang

bién thién nhu hinh bén. Tt ca cac gia tri ciia tham

s6 m dé bat phuong trinh m + x* <f(x)+§x3 co f(x) / \
1 2

nghiém x(0;3) la:

2

A. m<f(l)—§. B. m< f(0). C. m< f(3). D. m< f(0).

<

a dé [107]
2 3 45 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20|21 22 23 24 25
A/AB[Cc|/A[c|D[B|[C|B|D|C[B|JAJA|D|C|C|B|A|B|JA|C]|C
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PE CHINH THUC Thoi gian: 45 phit (Khéng ké thoi gian phdt dé)

M3 dé thi
Hovatén:................oooiiiiiiiiin., | D1 108

Cau 1. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T - oo 0 2

k=

- 0+ 0 -

NN

k=

Ham so dong bién trén khoang

A. (2;+0). B. (—x;0). C. (0;2). D. (,5).
A s L, o \ Je x+1 X
Cau 2. Gia tri 16n nhat cua ham s6 y = I trén [2; +00) bang:
x_
A. 3. B. 4 C.2. D. 1
Cau 3. Ham sb nao sau day nhan duong théng y =2 lam mgt tiém can?
3 2x+3 2+x 2
A y= . B. y= . C.y= : D. y= :
4 x=2 4 x—1 4 l-x 4 x—=2
Cau 4. Dudng cong trong hinh v& bén dudi 14 db thi ciia ham s6 nao dudi day?
Y
2
—1 (7/_1 x
A.y=2x_l. B. y=x"-1.. C.y=x"+2x"-1. D.y=2x+3.
x+1 x+1

Céu 5. Pudng cong trong hinh v& bén duéi 1a dd thi ciia mot ham sb nao?

|- 1

0

-3

-4
A y=x"-2x"-3. B. y=—x"+3x"-2.

C.y=—x"+x-1. D. y=—x"+x>-2.

Céu 6. Cho ham sé f'(x) x4c dinh trén R va c6 bang xét ddu f”(x) nhu hinh bén. Khing dinh nao sau day
sai ?
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T —m -3 1 2 +

+ 0 + 0 - 0 +
A. x =1 la diém cuc dai ciia ham sb. B. Ham s6 ¢6 hai diém cuec tri.
C. Ham s6 dat cuc tiéu tai x=2. D. Ham s6 dat cuc dai tai x=-3.

Cau 7. Tim diém cyec tiéu cua d6 thi ham s6 y =—x’ +3x+4.

A. (-1;2). B. (1;6). C. x=-1. D. x=1.
Ciu 8. Céc khodng nghich bién ciia ham s6 = 2xx_+11 la

A. (—o31). . (—o0s1) va (1;+0).

C. (L+x). D. R\{1}.

Cau 9. Cho ham s6 y=ax’ +bx* +cx+d (a,b,c,d €R). Do thi ham s6 y = f(x) nhu hinh v& dudi day.

N

=Y

2k - - =

S6 nghiém thyc ciia phwong trinh 5 f (x) +9=01la
A. 1. B. 0. C.3. D. 2.

Céu 10. Gié tri nh6 nhat cia ham s6 y =x*+2x” -1 trén [-1;1]

A. -1. B.2 C. 1. D. 0.
Céu 11. Biét do thi ham s6 y=ax’-3x’—1(a€R) cé mot diém cyc tri la A(1;-2). Gid tri cua 3a—12
bang:

A. 6. B. -1. C. -18. D. 6.

Cau 12. Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham trén R va f'(x)=(x—1)(x—2)"(x+3). S diém cuc tri ciia
ham so da cho 1a
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.
Céu 13. Cho ham sb (x)=ax*+bx’ +c(a=0) xac dinh, lién tyc trén R va co bang bién thién nhu hinh
Ve:
X | = -1 0 1 400
v ¥ 0 - 0 =2 0 -

L e e

Tim m dé phuong trinh f(x)=m c6 hai nghiém phan biét.

b
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m=3 m>3
A. -l<m<3. B. . C.m=3. D. .
m<—1 m<—1

Céu 14. Cho ham s6 y =x’ —3x”> +2019. Ménh dé nao dudi diy ding?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;2). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+0).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (0;2). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—;0).
x* +x

Cau 15. Tong s0 tiém cén ding va tiém can ngang cua ham s6 y =—; 1a bao nhiéu?

x —2x-3
A.3. B. 2. C.0. D. 1.
Céu 16. Him s6 y= f(x) c6 dao ham ' = x*(x—6) . Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 nghich bién trén (0;+0). B. Ham s6 nghich bién trén R .
C. Ham s6 dong bién trén (6;+0). D. Ham s6 nghich bién trén (—o0;0) va(6;+0).

3
A . A e A A 211 A X . - A A
Cau 17. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham so0 m dé ham so y = Yy +mx® —6mx + 2 nghich bién trén R.

A. 6. B. 5. C. v6 sd. D. 7
Cau 18. Cho ham sé y = f (x ) ¢6 bang bién thién nhu sau:

T — o

0
+ o - 0 +

\
/
\

Hoi phuong trinh | f (X )| =1 ¢ bao nhiéu nghiém?
A.S. B. 6. C.4. D. 2.

~ . A A, o g g e £ 21 £ mx+1 , ., . ) A, oon
Cau 19. Goi T 1a tap hop tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham s6 y = - €0 gia tri nho nhat trén doan
xX+m

[1;5] bang —1. S6 phan tir ctia T la:

A. 2. B. 4. C. 0. D. 3.
Cau 20. Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén timg khoang xac dinh va c6 bang bién thién nhu hinh vé.
x | —x 1 2 +ao
V' - - 0 +
3 +a0 5
— -2
Tong sb tiém can ding va ngang ctia d6 thi ham sé g (x) = _ la
f(x)-2

A. 4. B. 3. C.5. D. 2.
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Céu 21. Biet m, 1a gia tri cia tham s0 m d€ ham s6 y = x* —3x* + mx—1 ¢6 hai diém cyc tri x,, x, sao cho

x? +x? —x,x, =13 . Ménh dé nao duéi day dung?
A. my e(=7;-1). B. m, e(—9;-1). C. my e(-15;-7). D. m, €(7;10).

CAu 22. Cho ham sb y=f (x) ¢6 dao ham lién tuc trén R, ddu cua dao ham duge cho boi bang dudi day

X —an 0 2 +0

f(x) N 0 _ 0 N

Ham sé y = f(2x—2) nghich bién trong khoang nao?

A. (-L1). B. (1;2). C. (2;+0). D. (—o0;—1).
Céu 23. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén.
- -2 0 2 + oo
y' + 0 - 0 + 0 -

N

Goi M 1a gié tri lon nhét cua ham sb y= % f (§+ 1) +x trén doan x € [—2, 2] . Trong cac m¢nh dé sau,
ménh dé nao dung?
A. me(6;+0). B. me(—4;2) . C. me(-x;-5). D. me(-2;6).
Céu 24. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong ctia tham s6 m dé ham s6 y =x’ —mx’ —(m—6)x+1 dong bién
trén khoang (—2;+)?
A. 3 B. 0. C. 2. D. 4.
Céu 25. Cho ham s6 f (x) c6 dao ham trén R 1a f”(x)=(x—1)(x+3). Goi T la tap hop céc gié tri nguyén
ctia tham s6 m e [—10; 20] dé ham sd y = f(x2 +2x— m) ¢6 3 diém cyec tri. Tinh tong cc phan tir cia T.

A. 4. B. 6. C.0. D. 2.

=
N =
o>
=
=
2
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